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دهم؛ رياضي و في
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:برسد و داريم 

C H12 18

سنجش يازد

 : است و داريم

5%ت متان به 

    
 

 .رست است

 

 .رست است

دروكربن پنتان

 .رست است

 

 .رست است
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  3 2 745
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x kJ 3 6 
  
 
  

دهم؛ رياضي و في
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كيومتري در مح

مجموع انرژ(
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  .گردد ي
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فيزيكي بيشتر مي
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 سيليكات است

 

هوازدگي في تيجه 

  .بشويما 
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  .شوند

ب گارنت از نوع

  .دارندلايي 
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شود و درنتي ي مي

ها پذيري خاك ذ

 

 .مهندسي است

  .شود
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 مينشين  ياد ته

تركيب .ي نيست

با كه آب و متان

ايب و فرسايش 

 .رودخانه است

در مناطق بياباني

نفوذ افزايشعث 

 .را ريزش دارند

هاي مه داث سازه

ش كوهستاني مي

  

دهم؛ رياضي و في

علت چگالي زي ه

زيتوني  گ يا سبز

گياهي هستند ك

بيشترين تخري 

حركت آب در ر

ها د قباض سنگ

باع ير زمين بايد

زير ؛سب هستند

ناسب براي احد

هاي پرشيب ك نه

. بالاست گويند

سنجش يازد

طلا به زرشوران 

  .رد
فقط به يك رنگ

صل از اجساد گ

Bديواره در   

تر از ح خيلي كند

انبساط و انقعث 

آب به زي بيشتر 

حداث پل، نامناس

هاي مقاوم و من گ

پايدار شدن دامن

هاي ريلي را ده

    
 

 .رست است
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 جدول وجود دار
ف متنوع است و 

 .ت استرس
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ده سنگي در جا
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